

# Přijetí opatření k degradaci ruské válečné ekonomiky před summitem lídrů G7

- editor007 | 28. června 2024

**SVĚT: SKUTEČNÝ DOKUMENT! Autentický překlad vyšší rasy americké ne nepodobný árijské nadřazenosti (dnes americké) v díle Mein Kampf (česky Můj boj) jako nejvýznamnější spis Adolfa Hitlera z 18. července 1925!**

Jedině my, americká rasa máme právo dávat sankce, bombardovat, zabíjet a likvidovat. Co Bůh řídí, dobře řídí. First Amerika!

Zde je přímý překlad z americké ambasády v Polsku, jak se tam vydávají rozkazy za podpory poskoka Radosława Sikorskiho a jeho extremistické, nenávislné manipulanky Anne Applebaumové, která je myšlenkově napojena na FORUM 24 a Deník N. Tato americká dáma rozjela jako první zločinnou kampaň proti českým občanům manipulací s informacemi. Pak se Sikorski "ožral", napráskal na sebe, co si myslí, byl vyhozen a nyní se z něj stal lokaj USA, takže zase po žebříčku stoupá. Mimochodem, právě jeho předchůdci, když se to v roce 1968 hodilo, tlačili na Brežněva, aby spustil okupaci Československa. A žádali vyvraždění židů jako např. spisovatele Mňačka. Nyní to finančně sype ze západu, tak jsou pro změnu se židy a...

To jsou ti morální Poláci..

## **TISKOVÁ ZPRÁVA**

ANTONY J. BLINKEN, STÁTNÍ TAJEMNÍK

12. ČERVNA 2024

Od úplné ruské invaze na Ukrajinu v únoru 2022 Spojené státy se spojenci a partneři shromáždily podporu ukrajinské obraně a zavedly sankce a kontroly vývozu v bezprecedentním měřítku.

Dnes, v souladu se závazky, které prezident Biden a vůdci Skupiny sedmi (G7) učinili při přípravě na setkání tento týden v Itálii, ministerstva zahraničí a ministerstvo financí uvalují na Rusko další náklady tím, že určují více než 300 jednotlivců a subjektů pro umožňující ruskému stáhnutí jeho nezákonné války. Ministerstvo zahraničí uvaluje sankce na více než 100 cílů napříč mnoha sektory, které jsou nezbytné pro ruské válečné úsilí. Tyto cíle zahrnují ty, které se zabývají rozvojem budoucích ruských energetických, kovářských a těžebních výrobních a exportních kapacit; vyhýbání se sankcím a jejich obcházení; a výrobu materiálu potřebného k podpoře válečného úsilí Ruska. Ministerstvo také přijímá opatření proti zlovolným aktérům odpovědným za nucený přesun, převýchovu a deportaci ukrajinských dětí.

Spojené státy jsou nadále znepokojeny rozsahem a šíří vývozu z Čínské lidové republiky (ČLR), který zásobuje ruskou vojensko-průmyslovou základnu. Ministerstvo určuje společnosti ČLR, které dodávají Rusku širokou škálu zboží dvojího užití, které vyplňuje kritické mezery v ruském obranném výrobním cyklu. Podnikáme také kroky, abychom čelili podpoře, kterou Lukašenkův režim v Bělorusku poskytuje ruské agresi proti Ukrajině.

Ministerstvo financí současně zvyšuje rizika, kterým finanční instituce čelí při usnadňování podpory

ruské vojensko-průmyslové základny, uvaluje sankce na více než 200 jednotlivců a subjektů v Rusku i mimo něj – včetně subjektů v ČLR – a zavádí zákazy určitý software a IT služby s cílem znehodnotit ruskou válečnou mašinérii. A konečně, ministerstvo obchodu rozšiřuje svůj seznam entit o další jména těch, kteří pomáhají ruskému vojenskému a obrannému sektoru a omezují export určitého softwaru do Ruska.

Budeme i nadále používat všechny nástroje, které máme k dispozici, abychom zabránili Rusku ve využívání mezinárodního finančního systému k vedení jeho války, narušili sítě podpory pro ruskou vojensko-průmyslovou základnu a zvýšili náklady Ruska, když Putin páchal svou agresi proti Ukrajině.

Dne 22. prosince 2023 prezident Biden rozšířil schopnost Spojených států zaměřit se na finanční instituce umístěné mimo Rusko, které usnadňují transakce zahrnující ruskou vojensko-průmyslovou základnu. Ministerstvo financí dnes rozšiřuje definici ruské vojensko-průmyslové základny tak, aby zahrnovala všechny osoby blokové podle EDI/31cz /244020298113-1 výkonného nařízení (EO) 14024 . Tato expanze znamená, že zahraniční finanční instituce riskují, že budou sankcionovány za provádění nebo napomáhání významných transakcí nebo poskytování jakékoli služby zahrnující jakoukoli osobu zablokovanou podle EO 14024.

Ministerstvo zahraničí a ministerstvo financí přijaly sankční opatření v souladu s EO 14024 „Blokování majetku s ohledem na specifikované škodlivé zahraniční aktivity vlády Ruské federace“.

To nejspíš USA svěřil Bůh, USA smí rozhodovat o všem na planetě Zemi, a nikdo nemá právo vyšší rase svěřené od Boha USA odporovat a neposlouchat...

### **A jaká je skutečnost? Jen namátkově:**

Teherán uvedl, že dohoda o plynu mezi Íránem a Ruskem zajistí celý Blízký východ  
Produkce stabilního plynového kondenzátu v Ruské federaci vzrostla v květnu o 3,5 %.  
Ministerstvo zemědělství zaznamenalo pokles prodejních cen kuřat a vajec  
Výroba motorové nafty v květnu v Ruské federaci vzrostla oproti dubnu o 2,1 %.  
V lednu až květnu zvýšila Ruská federace výrobu potravin o 7,3 % a výrobu nápojů o 11,2 %.  
Produkce LNG v Ruské federaci v květnu vzrostla o 2,9 % na 3 miliony tun  
Růst průmyslové výroby v Ruské federaci v květnu zrychlil na 5,3 %.  
Rosstat odhadl růst těžby zemního plynu v Ruské federaci v chladném květnu na 9 %  
Ruský akciový trh ve středu překonal 3150p podle indexu moskevské burzy  
V lednu až dubnu zvýšila Ruská federace vývoz uzenin o 21 % na téměř 15 tisíc tun

Ale prohlášení Blinkena vede různé imbecily a podvodníky typu FORUM 24 k vyhlášení: splněno, a peníze za oslavný článek se hrnou...

Západ vaří ruskou ekonomiku pomalu jako žábu, píše ruský ekonom Mironov

Hvězdná pěchota z FORUM 24 Jandourek opět našel ruskou demolici dle bývalého ruského...

[ZDROJ](#)